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ОСНОВНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ
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Модел: Прецизно земеделие Оборудване за анализи Почвени проби и
анализ + карта за прецизно земеделие
Година:

Запишете се предварително за почвени проби и анализи с изготвяне на
карта за прецизно торене и се възползвайте от специална отстъпка от
30% на услугата. Офертата е валидна до края на декември 2020г.



Целта ни е да сме максимално полезни на нашите клиенти ,предлагайки услуги за
автоматизирано събиране на почвени проби. Така Ви
 осигуряваме минимизирано физическо натоварване, бързо, ефективно и прецизно
набавяне на качествен почвен материал.
 

Напълно автоматичната почвена сонда на Агро Гигант е предназначена  за проби на
дълбочина 0-30 cm, като  дълбочината може да се коригира според нуждите
на клиента.  Работи във всички почви, включително пясъчна, глинеста, твърда, компактна и
суха почва.
 

С около 225 пръчки и 15 почвени проби на час Ви осигуряваме бързо и ефективно вземане
на проби. В сравнение с ръчното събиране на почвени проби, броят на автоматично взетите
 и покритите площи е увеличен значително, без да е необходимо да наемате допълнителна
помощ. 

Комбинирайки тази услуга  с GPS система за навигация от Агро
Гигант ще регистрираме  точно от къде са взети пробите и ще ви помогнем да установите
специфично за обекта управление на торовете.
По желание на клиента предлагаме цялата база данни с карти и показатели да бъде
изградена в дигитален вид, съвместим с широко използваните програми за визуализация и
прецизните GPS устройства на селскостопанските машини.

За събирането на почвени проби, направата на подробен анализ на хранителните вещества
в специализирана лаборатория и план за  последващо торене, клиентите ни  могат да
направят избор между следните две услиги:
 

1. Почвен анализ без прецизна карта за торене, където на база направените проби се
създава осреднена стойност на торене и торачката се настройва ръчно спрямо нея.

2. Взимане на голямо количество проби от терена и на база на тях  разработваме
прецизна карта за торене. Тази карта се залага в GPS навигация и така автоматично се
коригира торенето спрямо нуждите на терена.
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